



Коллекция
«Воображариум»

Иван Ванин

и

Надежда Решетникова

Курские модельеры поразили Рим

Коллекция дизайнерского дуэта из Курска Ивана Ванина и Надежды Решетниковой завоевала первое место на мировом показе Roma Fashion Week в Италии. Куряне получили право быть номинированными на премию знаменитого модельера Пьера Кардена.



Коллекция «Воображариум»

Модели выполнены без единого шва из итальянской шерсти и шелка с помощью мокрого валяния. Выделка ткани, декор, украшения из камней, бусин и стекляруса – все ручной работы. Идея отражена в названии. С одной стороны, это вечерние платья, которые может надеть любая девушка. Но в то же время наряды фантазийные – изящные головные уборы придают им немного волшебства.

Это оценил почетный гость Недели Моды в Риме, вручавший курянам награды, – известный архитектор Родриго Базиликати, племянник Пьера Кардена.

















Спасибо за внимание!